



tisztes öregpárja, s jeles családjára, s a házra mondott áldáskivárással zárta be.

E ritka s igen örömdetes ünnepélyt úgyesen és jól rendezett tánczvizalom követte.

Vidéki hírek Vugrovecen (Zágráb mellett) a lelketlen igazgató által felbuzdítt nép megragadta az érseket a tized fizetéséért.

Téli estékre. (Géressy Kálmán előadása a magyar irodalom és műveltség történetéből a XIX. században.)

A Széchenyi által megindított mozgalmak, melyekkel hazánkban az anyagiak terén előhaladását célozták, hatása meglepő volt.

Sokszor szövegre hozott az az országgyűlésen, s az ellenek által összegyűjtött adatokkal be is bizonyították a vámsörpöröknek hazánk anyagi életere káros voltát.

Egyike ezeknek az országgyűlésen, melynek célja volt az osztrákok által elfojtott szárazföldi kereskedelmünk helyett a tengeri kereskedelem előmozdítása.

Egyik ezeknek az országgyűlésen, melynek célja volt az osztrákok által elfojtott szárazföldi kereskedelmünk helyett a tengeri kereskedelem előmozdítása.

Egyik ezeknek az országgyűlésen, melynek célja volt az osztrákok által elfojtott szárazföldi kereskedelmünk helyett a tengeri kereskedelem előmozdítása.

Egyik ezeknek az országgyűlésen, melynek célja volt az osztrákok által elfojtott szárazföldi kereskedelmünk helyett a tengeri kereskedelem előmozdítása.

Egyik ezeknek az országgyűlésen, melynek célja volt az osztrákok által elfojtott szárazföldi kereskedelmünk helyett a tengeri kereskedelem előmozdítása.

Egyik ezeknek az országgyűlésen, melynek célja volt az osztrákok által elfojtott szárazföldi kereskedelmünk helyett a tengeri kereskedelem előmozdítása.

Egyik ezeknek az országgyűlésen, melynek célja volt az osztrákok által elfojtott szárazföldi kereskedelmünk helyett a tengeri kereskedelem előmozdítása.

Egyik ezeknek az országgyűlésen, melynek célja volt az osztrákok által elfojtott szárazföldi kereskedelmünk helyett a tengeri kereskedelem előmozdítása.

mányforma eszméje, a miniszteriumnak április 7-én történt megerősítésével s három nappal később az elkészített s nemzetünk életében korzakkalkuláló törvények szentesítésével, melyek által egyszerűsödött a joggyógyászati, a népképviselői s a felelős parlamenti kormányt biztosító által betöltött, a szabad alkotmányosság épülete, ezernyi akadályok dacára befejeztetett a nemzet által husz éven keresztül erénytelenül tervezett, szorgalmazott s munkáit politikai átalakulás, s a nemzet biztosított törvényes függetlenségében önmaga lett urává sorsának.

Közl.: V. Gy. (Vége.)

Külföld.

Kéleti ügyek. A "Times" szerint az angol kabinet elhatározta, hogy általánosságban támogatja Andrassy jegyzékét.

Franciaország. A permanens bizottság tegnapi ülésén a bizottság baloldali tagjai a prefekt által a választási ügyekben gyakorolt pressió fölött panaszoltak.

A delegatus választások eredménye még nem bizonyos egészen. Egy köztársasági lap állítása szerint 24 megyében túlsúlyban vannak a republikánusok.

Gambetta egymásután Marseillesben, Aixben és Ariesben akart nagyobb gyűléseket előt szónokolni.

Ezen kívül nem is volt több opponálás; a tért egyedül uráló kormánypart némi csekély, lényegtelen módosítások kivételével változatlanul fogadta el a javaslatot.

Tárgyalás alá vétetett ezután a kérvények sorjegyére. A kérvények közül csak Békéscsaba Endrőd községének állítólagos földadókivételét törvénytelenség okorossága iránti kérvénye idézett elő nagyobb vitát.

A kérvények tárgyalásának befejezése után Ragályi N. interpellálja az ig. u. minisztert az iránt, hajlandó-e a kir. kisebb haszonvételek megszüntetése végett javaslatot tenni.

Madarász József felvilágosítást kér a kormánytól az iránt, hogy mi állást foglal el a kormány a bank és vámmügyi tárgyalásokban!

Madarász József felvilágosítást kér a kormánytól az iránt, hogy mi állást foglal el a kormány a bank és vámmügyi tárgyalásokban!

Madarász József felvilágosítást kér a kormánytól az iránt, hogy mi állást foglal el a kormány a bank és vámmügyi tárgyalásokban!

Madarász József felvilágosítást kér a kormánytól az iránt, hogy mi állást foglal el a kormány a bank és vámmügyi tárgyalásokban!

Madarász József felvilágosítást kér a kormánytól az iránt, hogy mi állást foglal el a kormány a bank és vámmügyi tárgyalásokban!

UJDONSÁGOK.

Vidéki t. előfizetőinket ujjal felkérjük, miszerint előfizetési díjajukat minél előbb beküldeni sziveskedjenek; valamint azon t. előfizetőink, kik a múlt évről az előfizetési díjakkal netalán hátrányban volnának, tartózsajikat hova hamarabb megküldeni ne terheltessek.

"Kélet Népe" legközelebbi száma, lapunkban közölt azon hírről vonatkozólag, hogy Dobos Gábor és két czinkostársát fejgyeres örök kísérétében vitték Gondy műtermébe lenyűgöztetés végett, a következő megjelölés keserű megjegyzéseket teszi: "Nem helyes elhárítani az orvost, hogy rablók és zsebtolvajokból országos hírv embereket csináljunk."

A folyó hó 28-án "Fehérő" szaloda étteremben tartandó zártkörű álarozos mulatságra, beletű jegyek a meghívó előmutatása mellett előre válthatók Szepessy Antal, Kubinyi Kálmán, Rott Lipót urak kereskedéseiben és este a pénztárnál.

A korcsolya egylet terén épített fűtőház álarozosnak ünnepélyes megnyitása tegnap délután ment végre, s itt már el lehetett mondani, hogy a megnyitás fényesen sikerült, noha az idő kissé lág volt.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

nyábnak találtott egy álarozóküli álarozos, kinek arca csak ki volt festve, de ki oly borzalmas torzképeket tudott alakítani, hogy a néző önkénytelenül elfordult tőle.

A zene előadásán az évben eddig tartott házi hangversenyek között alig volt oly érdekes, mint a tegnapi. A Szabó kisasszonyok gyönyörű énekén kívül a kettőnőző jó sikerült előadások érdekességét különösen emelte Köck előadások zenei-zenetárnak zongora-kíséretében.

A folyó hó 28-án "Fehérő" szaloda étteremben tartandó zártkörű álarozos mulatságra, beletű jegyek a meghívó előmutatása mellett előre válthatók Szepessy Antal, Kubinyi Kálmán, Rott Lipót urak kereskedéseiben és este a pénztárnál.

A korcsolya egylet terén épített fűtőház álarozosnak ünnepélyes megnyitása tegnap délután ment végre, s itt már el lehetett mondani, hogy a megnyitás fényesen sikerült, noha az idő kissé lág volt.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

A helybeli ref. egyháztanács tegnapi ülésén a kishelyi ügyekről két fontosabb ügy került szövegre. Az egyik a helybeli tanítók nyugdíjazásának ügye, melyre nézve a következők állapították meg, a nyugdíj alapra a helybeli tanítók által fizetendő összegek 10 évig érvénytelenül kamatoztassanak; addig pedig, ha netalán szűke méreline fel a nyugdíjazásnak, az az első erdő terhet az egyház fogja viselni.

71.42 kr. — 100 hg kender fésztelen 35.71—44.64 kr. 100 hg csepi 14.28 kr. 100 hg montiszt 22.50 kr. 100 hg zsemlyelisz 20.40—21.40 krajczár, 100 hg sarga viasz 172—180 forint, 100 hg tavalyi gubics 32 forint, 100 hg fosztatlan uj toll 250—286 frt, 100 hg ócska toll 54—89.50, 100 hg pehej uj 321.40—357.10, 100 hg pehej ócska 267.78—287.50, 100 hg enyv 61—62 frt, 100 hg rongy fekete 4—5 frt, 100 hg rongy fehér 7 frt, 100 hg lószőr hosszu 107.13, 1000 hg lószőr kurta 53.50.

Tarkaságok.

Különös házasság. Egy uri ember a következőket beszéli el a „Miskolczi-ban": „Megnősítet. Elvettem egy örvégy aszszonyt, kinek férjhez menendő lánya volt. — Apám sokszor jart házához, s ezermes lett mostoha lányomban — elvette. — Észgy atyám vóm, s mostoha lányom, mint atyám felesége anyám lett. Nem sokára feleségem fiat szült, ő lett atyámnak sógora, nekem pedig nagybátyám, ő levén mostoha anyám testvére; atyám feleségének azaz mostoha leányomnak is egy fia született, ki természetesen öcsém és mint leányom fia egyszerre unokám is volt. Feleségem, mint anyám anyja, nagybátyám volt, — s így feleségem férje s unokája voltam egyszerre. — Minthogy pedig valamely személy nagybátyjának nagypapja, következésképen önmagamnak nagypapja voltam.

A Lutheránusok az Amerikai Egyesült államokban habár lassan, de szaporodnak. Ezelőtt 50 évvel ezen egyháznak ott volt 43,125 tagja, 163,612-ese. Most van 513,139 tagja 4571 gyülekezetben, s 2669 lelkész. Van 13 papnövevény 473 tanulóval, és 17 collegiuma 2000 tanulóval.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

V. Bérlet. 15. szám. Kedden, 1876. jan. 25-én adatik.

A TISZTELETES UR keservei.

Vigjáték 4 felvonásban Kneissel után magyarosította Mátrai B. Béla. Kezdeté 7 órakor vége fél 10-kor.

Szerkesztői nyilatko.

T. Háromy Marczell A kérdéses czikkrol nem tudunk önként szólni, mert az nem a mi kezünkhez jött meg. Az újabb küldeményeket pedig köszönjük, jök és jönni fognak.

Bécsi fősze jan. 24. (Távirati tudósítás.)

Ezest 104.50 — cs. arany 5.41 —; Napoleonarany 91.90.

Felelős szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

Nyiltér.

Eladó birtok.

Debreczenben Kis-mester utcán 1120. sorszám alatti ház külső földével; a páczon 4, ugyszintén a halápon 4 régi boglyás kaszáló; valamint a sista kertben 3 nyilas szőlő juttányos árban kedvező feltételek mellett szabad kézből eladó.

Ertekezhetni Vadon Sándor köz és váltóüggyé irodájában főpiacon 2139. szám alatt.

Értesítés.

Alförott van szerencsém tudatni, hogy egy helyben, mint vidékre kisebb-nagyobbszerű építészeti tervek készítéséért vállalkozó; ugyszintén azoknak a legnagyobb pontosság mellett, — felépítésére magamat ajánlom.

Debreczen, burgundia-utca 314. sz.

Ifj. Barcsay Miklós, építész.

64-4

H I R D E T É S E K.

Advertisement for 'Titkos betegségek és borbajok' (Secret diseases and drinks) by Weisz Gyula. The ad describes various ailments and offers a cure. It includes contact information for Miklósműhely and mentions a price of 371/23-86. The ad is signed by Ifj. Barcsay Miklós, an architect.

1876. Helyi... Engedje... Tisztelt... Azok a... Tiszteletes ur keservei... Nyiltér... Eladó birtok... Értesítés... ELMOS... Két évig... Debreczen, nyomtatott a részvény társ. könyvnyomdájában. 1876.